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إجابات أسئلة الوحدة
السؤال الأول:

الطرائق التي لجأت إليها الدول للسيطرة على النمو السكاني المرتفع فيها:

إعداد برامج وخطط لتنظيم النسل. .1

سن قوانين جديدة للهجرة. .2

 

السؤال الثاني:

العوامل التي تؤثر في توزيع السكان عالمياً:

العوامل الطبيعية. .1

العوامل البشرية. .2

 

السؤال الثالث:

فسّر:

أ- تركز السكان في أحواض الأنهار الكبرى:

لتوفر المياه، والتربة الخصبة.

ب- تزايد عدد السكان في الأردن:

الزيادة الطبيعية، الهجرة.
 

السؤال الرابع:

صل بخط:

(ب) (أ)
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تغير عدد (حجم) السكان بسبب الزيادة الطبيعية التزايد الطبيعي
زيادة معدل الوفيات، وانخفاض معدل المواليد التناقص الطبيعي

رسم بياني يحدد بالأعمدة توزيع السكان حسب العمر
والجنس الهرم السكاني

توزيع السكان على المنطقة التي يسكنون فيها الكثافة السكانية


